

В рамках патриотической акции «Победили тогда – победим и сейчас» студенты ГБПОУ КК «Новороссийский колледж радиоэлектронного приборостроения» имени генерал-майора Суховецкого А.А. совместно с городской общественной организацией «Объединение серебряных волонтеров «Бриз» приняли участие в плетении маскировочных сетей для участников СВО. Наша задача – помогать и поддерживать армию! Сети крайне нужны солдатам - это и маскировка, и защита от беспилотников. И каждый из нас может быть причастным к их созданию!

